
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА ДОПОМОГЛА ЗАКРИТИ ЗБІР 
ХАРКІВСЬКОГО ВІЙСЬКОВОГО ШПИТАЛЮ НА НОВИЙ 
КОМП’ЮТЕРНИЙ ТОМОГРАФ. ЗАВДЯКИ ПЕРЕКАЗАНИМ  
КОШТАМ МЕДИКИ ЗМОЖУТЬ ІbДАЛІ РЯТУВАТИ ЖИТТЯ 

УКРАЇНСЬКИХ ВІЙСЬКОВИХ.

З 
бюджету міської територіаль-
ної громади медзаклад отримав 
15 млн грн. Мер Ігор Терехов подя-

кував усім харків’янам, які наповнюють 
бюджет Харкова:

— Це ж не мої власні кошти, це кошти 
міста. І я вдячний кожному, хто працює, 
заробляє, сплачує податки, живе в Хар-
кові, тобто всій територіальній громаді.

Завдяки нашим громадянам вдалося 
переказати кошти військовому шпита-
лю, який потребував нового обладнан-
ня. Це допоможе надавати кваліфіко-

вану медичну допомогу нашим хлопцям 
і дівчатам, які боронять українську зем-
лю.

Начальник шпиталю Едуард Хорошун 
повідомив, що гроші з боку мерії вже пе-
реказані на рахунки Військово-клінічного 
медичного центру Північного регіону:

— Запрошую всіх учасників на відкри-
ту нараду, де ми прозвітуємо за кожний 
крок, за  кожну копійку, яка буде витра-
чена на придбання апарата. Дякую всім! 
Все, збір ми закрили!

(Закінчення на с. 2) 
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ÌÎÐÑÜÊÀ ÏIÕÎÒÀ Á’ЄÒÜÑß 
ÒÀÌ, ÄÅ ÍÀÉÑÊËÀÄÍIØÅ

Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак провів телефонну розмову зbрадником 
Прем’єр-міністра Великої Британії зbпитань 

національної безпеки Джонатаном Пауеллом, 
радником канцлера Німеччини зbпитань 
зовнішньої політики та безпеки Гюнтером 
Зауттером, дипломатичним радником 

Президента Франції Еммануелем Бонном 
та дипломатичним радником Голови Ради 

міністрів Італії Фабріціо Саджо.

А
ндрій Єрмак поін-

формував про обмін 

полоненими. Додо-

му повернулися 390 україн-

ців: 270 військових і 120 ци-

вільних. Це перший етап 

домовленості, якої вдалося 

досягти в Туреччині щодо об-

міну 1000 на 1000.

Сторони скоординували 

подальші кроки задля примушування росії до при-

пинення вогню як передумови для початку перегово-

рів про встановлення справедливого та сталого миру 

в Україні.

Керівник Офісу Президента окремо подякував краї-

нам ЄС і Великій Британії за схвалення нових санкцій 

проти росії, спрямованих на тіньовий флот та ВПК рф.

ÄÎÄÎÌÓ 
ÏÎÂÅÐÍÓËÈÑß 
390 ÓÊÐÀЇÍÖIÂ

УbДЕНЬ МОРСЬКОЇ ПІХОТИ УКРАЇНИ ПРЕЗИДЕНТ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗУСТРІВСЯ 
ЗbВОЇНАМИ ТА ЇХНІМИ РІДНИМИ, ВРУЧИВ 
НАЙВИЩІ ДЕРЖАВНІ НАГОРОДИ, АbТАКОЖ 
ПЕРЕДАВ КОМАНДИРАМ ПІДРОЗДІЛІВ БОЙОВІ 
ПРАПОРИ, СТРІЧКИ ВІДЗНАКИ «ЗАbМУЖНІСТЬ 
ТА ВІДВАГУ» Й СТРІЧКУ ПОЧЕСНОГО 
НАЙМЕНУВАННЯ.

— Сьогодні ми вітаємо з професійним днем одну з най-

більш ефективних наших бойових сил. Українська морська 

піхота б’ється. Б’ється завжди там, де справді найскладніше. 

Бої на Донеччині, особливо захист Покровського напрямку, 

Курська операція, бої на Півдні України, захист Маріуполя, 

захист Херсонщини, — зазначив Глава держави.

Президент наголосив, що Україна пишається 35-ю окре-

мою бригадою морської піхоти імені контрадмірала Ми-

хайла Остроградського, 36-ю окремою бригадою морської 

піхоти імені контрадмірала Михайла Білинського, 37-ю 

окремою бригадою морської піхоти, 38-ю окремою брига-

дою морської піхоти імені гетьмана Петра Сагайдачного та 

всіма частинами 30-го корпусу морської піхоти.

За словами Володимира Зеленського, вже 30 мор-

ських піхотинців удостоєні звання Героя України, ще 

сотні воїнів морської піхоти відзначені державними на-

городами саме за участь у бойових діях. Глава держави 

закликав пам’ятати ціну незалежності України. При-

сутні вшанували хвилиною мовчання пам’ять загиблих 

українських героїв.

Президент відзначив морських піхотинців найвищими 

державними нагородами. Зокрема, вручив орден «Золота 

Зірка» двом Героям України, один із яких удостоєний на-

городи посмертно.

ÍÎÂI ÌÀÐØÐÓÒÈ 
ÃÐÎÌÀÄÑÜÊÎÃÎ 
ÒÐÀÍÑÏÎÐÒÓ
НА ВУЛИЦІ МІСТА ПОСТУПОВО 
ПОВЕРТАЮТЬ МАРШРУТИ, ЯКІ 
ПРИПИНИЛИ СВОЮ РОБОТУ 
ЧЕРЕЗ ВІЙНУ, ІbЗАПРОВАДЖУЮТЬ 
НОВІ ЛІНІЇ КУРСУВАННЯ 
АВТОБУСІВ Й ТРОЛЕЙБУСІВ.

П
ід час засідання виконавчого 

комітету ХМР міський голова 

Ігор Терехов зазначив, що така 

робота ведеться з метою впорядкування 

міського наземного пасажирського тран-

спорту загального користування на період воєнного стану:

— Зміни стосуються покращення транспортного обслу-

говування жителів Олексіївки, Павлова Поля і централь-

ної частини міста: буде подовжено тролейбусний маршрут 

№ 40 від пр. Перемоги до пл. Конституції.

Також для поліпшення обслуговування жителів мікрора-

йонів ХТЗ, Східний, Рогань і оптимізації роботи рухомого 

складу ухвалили рішення щодо забезпечення на тролейбу-

сному маршруті № 7 «Східне» — «Дванадцяте Квітня» ро-

боту 4 тролейбусів з автономною ходою. Також буде дода-

но один тролейбус з автономною ходою на тролейбусний 

маршрут № 45 «Дванадцяте Квітня» — «Роганське».

А за умови готовності комунальних 

транспортних підприємств, у місті від-

криють тимчасовий автобусний маршрут 

№ 53 з 4 автобусами великої місткості, які 

курсуватимуть від зупинки «Вулиця Два-

надцятого Квітня» до 759-го мікрорайону 

через проспект Героїв Харкова, вулиці 

Роганська, Плиткова, Луї Пастера, Зуба-

рєва. Харківський міський голова пові-

домив, що про дату запровадження вка-

заних змін і початок роботи автобусного 

маршруту № 53 буде окремо та завчасно 

повідомлено.

Цього ж дня виконком затвердив перелік потенційно 

небезпечних об’єктів, які підлягають демонтажу внаслідок 

ворожих обстрілів. Серед інших знесуть багатоквартирний 

будинок на майдані Героїв Небесної Сотні, 7. Будівля по-

шкоджена більше ніж на 80 відсотків, і може обвалитися 

будь-якої миті.

ÍÀ ÌIÑÖI ÇÍÅÑÅÍÈÕ ÁÓÄÈÍÊIÂ ÇÁÓÄÓÞÒÜ ÍÎÂI
ВbХАРКОВІ ТРИВАЄ ДЕМОНТАЖ БАГАТОПОВЕРХОВИХ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ, ЯКІ НЕ ПІДЛЯГАЮТЬ 
ВІДНОВЛЕННЮ, ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВbЕФІРІ НАЦІОНАЛЬНОГО 
ТЕЛЕМАРАФОНУ.

З
а результатами інструментальної експертизи ухвале-

но рішення про демонтаж 30 будівель, зазначив мер:

— Насправді їх набагато більше. Експерти про-

довжують роботу, бо маємо дуже багато руйнувань, які 

унеможливлюють відбудову. Особливо на Північній Сал-

тівці, на ХТЗ, у П’ятихатках. Загалом у всіх дев’яти райо-

нах міста є будинки, які підлягають знесенню.

Зараз триває демонтаж кількох будинків — фінансуван-

ня робіт забезпечує ПРООН.

— На черзі — інші будинки, які потребують знесення. 

Люди отримають сертифікати через систему «єОселя» 

і зможуть придбати собі житло. А на місці знесених будин-

ків ми плануємо будівництво нових житлових об’єктів, — 

повідомив міський голова.

ÒÎÌÎÃÐÀÔ ÄËß ØÏÈÒÀËÞ: ÇÁIÐ ÇÀÊÐÈÒÎ
(Закінчення. Початок на с.1)

Комп’ютерний томограф — це не техніка, яку можна 

просто купити і ввімкнути. Щоб він запрацював, потріб-

но пройти багато етапів, каже заступник начальника Вій-

ськово-клінічного медичного центру Північного регіону 

з медичної частини В’ячеслав Курінний:

— На все — від покупки до першого обстеження — піде 

щонайменше два з половиною місяці. Треба пройти необ-

хідні тендерні процедури, зв’язатися з виробником, підго-

тувати приміщення, узгодити технічні вимоги, які висуне 

виробник для свого КТ, потім він поставить і змонтує апа-

рат. І тільки тоді томограф запрацює.

В шпиталі наголошують, що при купівлі апарата будуть 

дотримуватися абсолютної прозорості.
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IÍÒÅÐÅÑÈ ÕÀÐÊIÂ’ßÍ ÏÅÐÅÄÓÑIÌ
НА ПОЗАЧЕРГОВІЙ СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ ДЕПУТАТИ УХВАЛИЛИ НИЗКУ ВАЖЛИВИХ 
РІШЕНЬ ЩОДО ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСТА ТА 
ДОБРОБУТУ ГРОМАДЯН.

З
окрема, обговорили питання якісного протезуван-

ня Захисників, які втратили кінцівки на фронті.

— Розумію цю потребу не тільки військових, а й 

всіх, хто має інвалідність. Головне, щоб вони отримували 

протези такі, які вони хочуть, а не ті, які їм нав’язують. 

На протезування виділяються певні кошти, їх може бути 

недостатньо. Будемо розглядати це питання глибше на 

наступній сесії, — зауважив Харківський міський голова 

Ігор Терехов.

Депутати також вкотре торкнулися теми щодо надбавок 

ветеранам — вчителям, які повернулися з фронту і про-

довжують працювати в освітніх закладах міста.

— Щодо надбавок, їх мусять мати не тільки вони, 

а й усі вчителі. Бо це неповага до освітян і до такого 

міста, як Харків. Ми вже звернулися до профільного 

міністерства і маємо надію, що воно вирішить питан-

ня. Отже, всі наші вчителі, зокрема й ветерани, отри-

муватимуть достойну заробітну платню, — зазначив 

очільник міста.

Депутатами Харківської міської ради на засіданні се-

сії були також внесені зміни до основного документа, 

за яким живе місто, — бюджету Харкова на 2025 рік.

З міського бюджету була виділена певна сума коштів на 

оздоровлення та відпочинок дітей-сиріт.

На виконання кредитних зобов’язань перед міжна-

родним банком реконструкції та розвитку і фондом 

чистих технологій виділено фінансову допомогу ко-

мунальним підприємствам. Харківським тепломере-

жам — 260 млн грн, на реконструкцію об’єктів тепло-

забезпечення, Харківводоканалу — 245 млн — на ре-

конструкцію об’єктів водовідведення. На сплату витрат 

за спожиту електроенергію харківському метрополіте-

ну передбачена поворотна фінансова допомога в сумі 

400 млн грн.

Планується також збільшити видатки з огляду на вільний 

залишок станом на перше січня поточного року і перероз-

поділити на заробітну плату працівникам комунальних під-

приємств, які виконують ліквідацію наслідків обстрілів, — 

189,5 млн грн. На відновлення житлового фонду — 53 млн грн.

На забезпечення надійного електропостачання спряму-

вали 42,0 млн грн; на фінансову підтримку військових — 

21 млн 700 тис. грн.

Збільшили на 14,4 млн грн і видатки на капітальний ре-

монт лікарень та придбання оснащення для відділення ре-

абілітації.

Крім цього, за кошти перерозподілу вирішено виділити 

на благоустрій території одного з ліцеїв міста і облашту-

вання дитячого майданчика 1,3 млн грн. Також було збіль-

шено видатки на медичний огляд працівників рятуваль-

них служб міста.

ËIÊÀÐ ÍÅ ×ÅÊÀЄ, ÊÎËÈ ÇÀÏÐÎÑßÒÜ
УbХАРКОВІ ВКОТРЕ ПРОВЕЛИ ВИЇЗНИЙ ДЕНЬ 
ЗДОРОВʼЯ ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ. МЕДИКИ 
ПРИЇХАЛИ УbЩЕ ОДИН ГУРТОЖИТОК, ДЕ НАРАЗІ 
ЖИВУТЬ ТІ, ХТО ВТЕКЛИ ВІД ВІЙНИ, АБИ ВОНИ 
МАЛИ ЗМОГУ ПРОЙТИ ПОВНОЦІННИЙ ОГЛЯД.

С
еред пацієнтів Валентина Прошко, яка дуже за-

доволена тим, що коли не можеш дістатися полі-

клініки, лікарі самі приходять 

у дім:

— Я дуже їм вдячна! Якби не вони… 

Тому що все дуже тяжко і важко. Ось 

мені, наприклад, треба було б їхати 

у центр. Поки доїдеш, поки запишешся, 

поки потрапиш до свого лікаря, потім 

він тебе ще кудись записує. А тут ось от-

римую консультації на місці. Мені вимі-

ряли тиск і рівень цукру, а ще зробили 

флюорографію.

Таких, як пані Валентина, — сотні. 

Стрес, вимушене переселення, брак часу, транспорту, фі-

нансів — є причини відтерміновує візити до лікаря і може 

коштувати здоров я.

Гана Гусак, сімейна лікарка Міської поліклініки № 20:

— Переселенці зараз найбільш вразлива категорія на-

селення. Ми їх регулярно навідуємо і проводимо медичні 

огляди, виявляємо хвороби на ранньому етапі, тому що 

часто люди хворіють. Не розуміють, 

чому, вони хворі, нікуди не зверта-

ються, а подекуди й нема до кого 

звернутися.

А ще у гуртожитку багато дітей, 

25 з них на обліку в педіатра, адже 

постійні тривоги і стрес не могли не 

позначитись на їхньому здоров’ї.

Ліна Пилипець, лікарка-педіатр Міської дитячої полі-

клініки № 15:

— У всіх різні проблеми, діагнози, що потребують наг-

ляду невролога, ортопеда, отоларинголога, окуліста.

Профілактика замість запізнілого лікування — голов-

ний принцип таких заходів. Медики приїхали не лише 

з порадами, а й з реальними інструментами допомоги: від 

флюорографії до вакцинації проходять безкоштовно.

Неля Новіцька, заступниця генерального директора 

з епідеміологічних та санітарно-гігієнічних питань Хар-

ківського обласного центру контролю та профілактики 

хвороб:

— Сьогодні будуть проводитися огляди у педіатрів й сі-

мейних лікарів. Зробимо електрокардіограми, виміряємо 

тиск та цукор. Проведемо анкетування щодо туберкульо-

зу, флюорографічне обстеження, дослідження мокроти 

за необхідності. Оскільки на сьогодні туберкульоз є над-

звичайно важливою проблемою, актуальною. Особливо 

в умовах повномасштабного вторгнення. Також запропо-

нуємо щеплення від дифтерії та правця. Окрім цього, на 

місці можна зробити тестування на ВІЛ та гепатит B. А ще 

ми запланували просвітницьку акцію, яка допоможе діз-

натися більше про сучасні методи запобігання різним за-

хворюванням.

Такі заходи у співпраці з ХМР заплановані нами до кін-

ця поточного року і будуть проводитися щотижнево на 

різних локаціях у місцях тимчасового проживання вну-

трішньо переміщених осіб.

Медицина — це не тільки ліки, а ще й увага і турбота. 

Добре, коли є кому розповісти про проблеми зі здоров’ям, 

отримати пораду, знати, що тобі допоможуть. Навіть якщо 

твій дім тепер — гуртожиток.

Ç ÒÓÐÁÎÒÎÞ ÏÐÎ ÆÈÒÅËIÂ
СПЕЦІАЛІСТИ КСП «ХАРКІВМІСЬКЛІФТ» УВАЖНО СТЕЖАТЬ ЗАbРОБОТОЮ ЛІФТІВ УbПІДПОРЯДКОВАНИХ 
ЇМ РАЙОНАХ. ЯКЩО ПОТРІБНО, ЛАГОДЯТЬ, АbПОДЕКУДИ ІbПОВНІСТЮ МІНЯЮТЬ, ЯК ОТ 
УbБАГАТОПОВЕРХІВЦІ УbШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ.

Т
ут встановили новий підйомник замість того, 

що був зруйнований через потрапляння снаряду 

у машинне приміщення будинку, повідомив ди-

ректор КСП Максим Капустян:

— У машинному приміщенні знаходиться обладнання, 

що відповідає за роботу ліфта. Унаслідок завданого уда-

ру було зруйновано станцію керування, тобто мозок, тому 

підйомник не працював. Замінили станцію, а також вста-

новили нові купе-кабіну, основні тягові канати і решту, 

що потребувало заміни.

Наразі наше підприємство не тільки відновлює ту техні-

ку, що пошкоджено через вибухи, а й виконує повсякден-

ний догляд за ліфтами. Щомісяця обслуговуємо 6 690 під-

йомників. До речі, впродовж цього року встигли капітально 

відремонтувати 16. Також наші співробітники рятують па-

сажирів, які застрягли у ліфтах під час тих чи інших ситуа-

цій. Створені аварійні бригади, які працюють у всіх райо-

нах міста і цілодобово виїжджають за викликом й визволя-

ють жителів із застряглих кабін. Окрім того, користуючись 

нагодою, вкотре хочу звернутися до жителів міста з прохан-

ням дбайливо ставитися до ліфтового обладнання, цінува-

ти наш труд, бо ми працюємо заради вашого комфорту.
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ÌÎËÎÄÀ ËÞÄÈÍÀ ÐÎÊÓ
УbХАРКОВІ ВІДБУЛОСЯ НАГОРОДЖЕННЯ 
ПЕРЕМОЖЦІВ Й ЛАУРЕАТІВ КОНКУРСУ «МОЛОДА 
ЛЮДИНА РОКУ» СЕРЕД ПРЕДСТАВНИКІВ 
ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО ТА ІНДУСТРІАЛЬНОГО РАЙОНІВ.

М
ета конкурсу — підтримка обдарованої і тала-

новитої молоді, відзначення її вагомих досяг-

нень у різних сферах суспільного життя нашо-

го міста. Цього року в одинадцяти номінаціях, від куль-

тури, науки та спорту до підприємництва, волонтерства 

і громадської діяльності, змагалися понад три сотні актив-

них і талановитих молодих харків’ян. У районному етапі 

вже визначили майже півтори сотні лауреатів і перемож-

ців. Наразі триває міський відбір, і вже до кінця червня 

стануть відомі імена тих, хто отримає найвищу відзнаку.

Підтримка молоді — один з ключових пріоритетів міста. 

Участь у конкурсі — не лише визнання, а й сильний мотива-

ційний поштовх, впевнений директор Департаменту у спра-

вах сім’ї, молоді та спорту ХМР Олександр Власенко:

— Конкурс проходить вже 21-й рік. Для багатьох юна-

ків і дівчат — це перший крок до великих змін, а для Хар-

кова — ще одне підтвердження, що його майбутнє у надій-

них руках. Недарма захід активно підтримує і Харківський 

міський голова Ігор Терехов, наголошуючи, що саме такі 

люди формують нову історію міста — сильну, гідну і спов-

нену віри в майбутнє.

І молодь не розчаровує, бо, попри всі виклики продов-

жує творити, досягати і надихати.

Артем Кочергін, артист-вокаліст Харківського акаде-

мічного театру музичної комедії, учасник волонтерської 

бригади діячів культури, які проводять концерти для вій-

ськовослужбовців Збройних сил України, вперше взяв 

участь у конкурсі «Молода людина року» і став перемож-

цем у номінації «Культура та мистецтво»:

— Треба розповідати про молодь, яка щось вміє, чогось 

досягла, треба її досягнення відзначати. За обставин, які 

нас зараз оточують, не вистачає певної мотивації. Нехай 

це буде маленьким поштовхом, щоб люди ще і ще робили 

на користь Харкова і для себе, бо перемога дає відчуття 

впевненості у власних силах. Тому конкурс — як щабель, 

на який ступають молоді люди, щоб прямувати далі, руха-

тися вперед.

Переможниця у номінації «Підприємницька діяльність» 

Євгенія Анфарович вже має безліч подяк за свою професій-

ну діяльність та громадську роботу. Але перемога у район-

ному етапі конкурсу «Молода людина року» стала для ді-

вчини здійсненною мрією, якої вона прагнула не один рік:

— Отримала приємний бонус, що підтверджує, — я не-

дарма роблю свою справу. Хотіла б, щоб більше молоді по-

давали свої заявки на конкурс й ставали переможцями, бо 

це надихає.
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ÐÎÁÎÒÀ ÄIÑÒÀËÀ 
É ÐÎÁÎÒIÂ

УbПІВДЕННІЙ КОРЕЇ «ПРИГНІЧЕНИЙ» РОБОТ
ДОСТАВЩИК КИНУВСЯ ЗІ СХОДІВ, БО НІБИТО 
«ВИГОРІВ НА РОБОТІ», ПОВІДОМЛЯЄ DAILY STAR.

М
ашина, призначена для доставки докумен-

тів, не впоралася з навантаженням у місь-

кій раді Гумі. Металевий держслужбовець 

полетів зі сходів після того, як у нього перегорів запо-

біжник. За словами очевидців, його знайшли, коли він 

«кружляв на одному місці» і мав «пригнічений» вигляд. 

Офіційний представник ради Гумі, розташованої на 

південному сході Південної Кореї, повідомив, що роз-

почато розслідування причин «самогубства»: «Осколки 

вже зібрано, докази буде перевірено».

Співробітники заявили, що робот допомагав достав-

ляти документи й передавав інформацію місцевим жи-

телям, а один з них додав, що машина була частиною 

колективу і старанно працювала. Бот був введений 

в експлуатацію торік, працював з 9 ранку до 6 вечо-

ра і мав свою власну картку співробітника державної 

служби. Він був досить розумним, щоб самостійно ви-

кликати ліфт для переміщення між поверхами.

Видання зазначає, що в Південній Кореї найвища 

щільність роботів у світі: на кожні 10 працівників при-

падає по одному «металевому помічнику».

×ÀÑ ÏÅÐÅÄ 
ÄÎÐÎÃÎÞ

НА ЗАЛІЗНИЧНОМУ ВОКЗАЛІ ХАРКОВА 
«УКРЗАЛІЗНИЦЯ» ВbПАРТНЕРСТВІ ЗbVISA 
ВІДКРИЛА НОВИЙ ЛАУНЖ «ЧИТАЛЬНЯ».

П
ростір поєднує функціональність зони очіку-

вання з атмосферою літературного салону, від-

даючи данину поваги статусу Харкова як книж-

кової столиці України. Концепція розроблена разом 

з українським письменником Сергієм Жаданом, повідо-

мила пресслужба «Укрзалізниці».

Харківська «Читальня» матиме власний календар куль-

турних подій і літературних читань. Лаунж працює щодня 

цілодобово.

ÑÂIÄ×ÅÍÍß 
ËÞÄßÍÎÑÒI

УbХАРКОВІ ПРАЦІВНИКИ ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЗbНАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХМР ВРЯТУВАЛИ 
ПОРАНЕНОГО СОБАКУ, ЯКИЙ ПОНАД ДОБУ 
ПЕРЕБУВАВ УbКОЛОДЯЗІ.

І
нформацію про тварину передали місцеві жителі, по-

відомив директор департаменту Богдан Гладких. Ряту-

вальники оперативно прибули на місце події, дістали 

песика і передали її до громадської організації «Порятунок 

тварин. Харків».

Там повідомили, що собаку назвали Софія, вона молода, 

але перебуває у сильному стресі: «У тварини виявили піро-

плазмоз, бо була вся у кліщах. На сьогодні врятована отри-

мала необхідні препарати для лікування».

ÂÈÏÐÀÂÈÒÜ ÒIËÜÊÈ ÁÓÖÅÃÀÐÍß
УКРАЇНЦІВ ЗАПИТАЛИ ПРОbСПРАВЕДЛИВЕ ПОКАРАННЯ ДЛЯ КОРУПЦІОНЕРІВ, ІbВОНИ ВІДПОВІЛИ, ЩО 
КОНФІСКАЦІЯ МАЙНА ІbСТРОК УbВ’ЯЗНИЦІ МАЮТЬ ВИЗНАЧАЛЬНИЙ ВПЛИВ.

П
ро визначення міри покарання свідчать підсум-

ки опитування, яке провів Київський міжнарод-

ний інститут соціології (КМІС).

«Якщо має місце конфіскація майна і 10 років реаль-

ного строку, 74–80% будуть вважати вирок справедли-

вим незалежно від тривалості розгляду. Також більшість 

(58–62%) незалежно від розгляду будуть готові сприйняти 

як справедливий вирок з конфіскацією майна і 3 роками 

в’язниці», — йдеться в опитуванні.

У всіх інших випадках, де немає конфіскації та реаль-

ного строку, менше половини українців вважають вирок 

справедливим. Наприклад, як зазначили соціологи, на-

віть у разі 10 років в’язниці при короткому (6 місяців) роз-

гляді, але без конфіскації, уже 46% будуть вважати вирок 

справедливим (і 49% — несправедливим). 

Ó ÂÑÜÎÌÓ «ÂÈÍÍI» 
ÄÎÂÃÎÆÈÒÅËI

ДАНІЯ СТАЛА ПЕРШОЮ 
КРАЇНОЮ ЄВРОПИ, ДЕ ВІК 
ВИХОДУ НА ПЕНСІЮ ДОСЯГ 
ПОЗНАЧКИ Вb70bРОКІВ. 
ВІДПОВІДНЕ РІШЕННЯ 
ЗАТВЕРДИВ ПАРЛАМЕНТ 
КРАЇНИ, ІНФОРМУЄ THE 
COPENHAGEN POST.

З
азначається, що 2006 року 

Данія прив’язала вік виходу 

на пенсію до середньої очі-

куваної тривалості життя. І тепер 

пенсійний вік у країні перегляда-

ється кожні п’ять років. Досі пенсіо-

нерами в Данії ставали з 67 років.

Згідно з новим законом, підви-

щувати пенсійний вік будуть по-

етапно: до 68 років — з 2030 року, 

до 69 років — з 2035 року і до 70 ро-

ків — з 2040 року. Тобто першими 

на пенсію в 70 років вийдуть люди, 

які народилися 1971 року.

За словами авторів нового закону, 

збільшення пенсійного віку потрібне 

в умовах демографічної ситуації, що 

змінюється, а саме — тривалість жит-

тя стійко зростає, а з нею і кількість 

пенсіонерів. Представники проф-

спілок очікувано висловили сумні-

ви, що всі громадяни будуть в змозі 

ефективно працювати до 70 років.

ÍÅ ÁÅÇ ÔÎÐÑÌÀÆÎÐIÂ
24bТРАВНЯ ВІДБУЛАСЯ ЦЕРЕМОНІЯ ЗАКРИТТЯ 78ГО КАННСЬКОГО 
КІНОФЕСТИВАЛЮ. ЖУРІ ОСНОВНОГО КОНКУРСУ НА ЧОЛІ ЗbФРАНЦУЗЬКОЮ 
АКТРИСОЮ ЖЮЛЬЄТ БІНОШ ОГОЛОСИЛО ЛАУРЕАТІВ, СПОВІЩАЄ LE MONDE.

У
перше в історії Каннського кінофес-

тивалю в конкурсі брав участь ірак-

ський фільм — «Торт для президен-

та», який є дебютною повнометражною стріч-

кою режисера Хасана Хаді. Саме він отримав 

приз «Золота камера».

Лауреатом «Золотої пальмової гілки» став 

фільм «Проста випадковість» іранського ре-

жисера Джафара Панахі.

Гран-прі Каннського фестивалю отримала 

картина «Сентиментальна цінність» данського 

режисера Йоакіма Трієра. Нагорода за найкра-

щу жіночу роль дісталася акторці Надя Мелліті 

за роль у стрічці «Молодша сестра» режисера 

Афсії Ерзі. Вагнер Моура отримав нагороду 

за найкращу чоловічу роль.

Не обійшлося і без форсмажорів. У день фі-

налу кінофестивалю через блекаут на заході 

Франції частина Канн залишилася без елек-

троенергії. Влада підозрює умисний підпал.

У заяві організаторів фестивалю повідомля-

ється, що палац, де відбуваються основні захо-

ди Каннського фестивалю, «перейшов на не-

залежне джерело живлення, що дозволяє всім 

запланованим заходам та показам, включаю-

чи церемонію закриття, проходити за планом 

і у звичайних умовах».
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«єÂIÄÍÎÂËÅÍÍß»: ÁÓÄÜÒÅ ÓÂÀÆÍI
БУДИНОК ПАНІ АЛЛИ, ЯКИЙ РОЗТАШОВАНИЙ 
УbПРИВАТНОМУ СЕКТОРІ ОДНОГО ЗbРАЙОНІВ 
МІСТА, УbБЕРЕЗНІ ЗРУЙНУВАВ «ШАХЕД».

О
селя залишилася без вікон, по стінах не лише 

пішли тріщини, одна й зовсім відійшла від реш-

ти. Стеля ледь тримається.

Після першого шоку, розповідає жінка, прийшло усві-

домлення: чекати не можна — крізь дірявий дах заті-

кає дощ, а з розбитих вікон тягне холодом. Вона одразу 

згадала про програму «єВідновлення» — каже, що чула 

про неї багато, оскільки з Харкова не виїжджала й не-

одноразово бачила, як люди звертаються за державною 

підтримкою:

— Родиною ухвалили рішення звернутися по допомогу, 

бо самотужки з ремонтом не впоралися б. Комісія з обсте-

ження пошкодженого майна відразу відреагувала, приїха-

ла, все описала.

Зазначимо, фахова комісія в межах програми «єВіднов-

лення» має ретельно зафіксувати всі ушкодження відпо-

відно до поданої жителькою заяви — необхідний крок, 

аби отримати кошти від держави.

Як повідомив начальник відділу забезпечення діяль-

ності комісій управління забезпечення інформаційної 

діяльності та комунікацій Департаменту ЖКГ ХМР Олег 

Армейський, комісії обстежують знищене і пошкоджене 

майно, перевіряють витрати коштів. Також окрема ко-

місія обстежує приватний сектор. Є комісія по нежитло-

вому фонду. Також за адресою Майдан Конституції, 16, 

в департаменті працює центр для надання консультацій 

за програмою «єВідновлення».

До того ж Олег Армійський наголосив: програма «єВід-

новлення» — ініціатива державного рівня, а тому рішення 

щодо надання компенсацій ухвалюють виключно в Києві. 

Міські фахівці лише ретельно фіксують пошкодження, 

оформляють акти і передають дані до столиці, де й визна-

чається обсяг допомоги.

— Функції будь-якої комісії — збір інформації, об-

робка, складання акта щодо пошкоджень і відправка 

його у Київ. Комісії не можуть впливати на терміни на-

дання компенсації. Ми дуже оперативно обробляємо 

заявки, розглядаємо акти і відправляємо інформацію 

у столицю.

Кожен мешканець, чий дім зіпсовано обстрілами, має 

законне право взяти участь у програмі «єВідновлення». 

Звернутись можна через застосунок «Дія» або ж особисто 

до відділення ЦНАПу свого району. Головне — подати дві 

окремі заяви, пояснює член комісії Ірина Синиця:

— У першій заяві особа повідомляє про пошкоджене 

майно. Якщо з документами на право власності все гаразд 

і якщо особа є єдиним власником, заявку беруть у роботу. 

У разі, коли житло має кількох співвласників, комісія ви-

ходить на зв’язок з кожним, вивчає документи і перевіряє 

згоду всіх сторін. Якщо немає заперечень, складається акт 

на одного із власників. Далі — наступний крок: подання 

другої заяви — на призначення виплати. Приїжджає інша 

комісія і подає об’єкт для подальшого розгляду Києвом на 

компенсацію. Коли жителі пройшли другий етап, обидві 

комісії направляють всі свої документи, що були складені 

раніше, до Департаменту житлово-комунального госпо-

дарства. Папери перевіряє центральна комісія. Якщо все 

оформлено правильно, документи відсилають у профіль-

не відомство до столиці. Хочу підкреслити: не зупиняйте-

ся на одній заяві! Мусите розуміти — щоб отримати кош-

ти, треба оформити дві заяви — повідомлення про пошко-

джене або зруйноване і заява на виплату.

Представники комісій наголошують: терміни надхо-

дження державних виплат значно залежать і від самих за-

явників — наскільки швидко вони подають необхідні до-

кументи та наскільки повні ці пакети.

Яскравий приклад: жителька Харкова пані Катерина, 

у двір якої влучив «Шахед», отримала гроші на банківську 

картку приблизно за два місяці з дня подачі заяви.

Тож члени комісії невдовзі знову завітають до неї, пові-

домила Ірина Синиця:

— Ми залишаємо свої контакти, і мешканці нам пові-

домляють про те, що вони отримали кошти. Тоді перена-

правляємо їх до Департаменту ЖКГ, щоб отримати доку-

мент, згідно з яким вони будуть планувати свій ремонт, та 

де знайти робітників і магазини, які працюють з «єВіднов-

ленням».

ÂÏÎÐÀËÈÑß ØÂÈÄÊÎ
УbКИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ ПРАЦІВНИКИ 
КПb«ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
МІСТА ХМР РЯТУВАЛИ ЖИТЕЛІВ ОДНОГО 
ЗbБУДИНКІВ ВІД ЗАТОПЛЕННЯ ЧЕРЕЗbРЯСНІ 
ДОЩІ, ЩО НЕЩОДАВНО ПРОЙШЛИ 
УbХАРКОВІ.

Н
ачальник дільниці з технічного обслуговування 

внутрішньобудинкових систем КП «Харківво-

доканал» в Киівському районі Віктор Маслов 

повідомив, що до диспетчерської служби в цей період від 

жителів району надійшло більш ніж сімдесят заявок.

Тож до роботи стали негайно, заявки виконали про-

тягом 4 днів:

— В одному з будинків відремонтували пошкоджену 

ділянку трубопроводу зливової каналізації. Ці роботи 

входять у перелік аварійних. Упоралися швидко, тепер 

полагоджені труби зливової каналізації будуть краще 

справлятися зі своїми функціями, що, безумовно, пози-

тивно вплине і на комфорт мешканців будинку.

Начальник дільниці зазначає, що трубопроводу 

в зруйнованому будинку вже багато років, як і всім 

трубопроводам в районі — стільки ж, скільки і самим 

багатоповерхівкам. Навантаження на труби велике, та 

ще й війна додала пошкоджень. Тож не дивно, що тра-

пляються аварійні ситуації. Але працівники «Харків-

водоканалу», зауважує фахівець, намагаються ліквіду-

вати пошкодження вчасно.

Загалом в багатоповерхівці було замінено 12 метрів 

труб, загалом у районі — більше 30 метрів. Також було 

прочищено більш ніж сто метрів зливової каналізації.

ÌÈ Ç ÂÀÌÈ
З КВІТНЯ 2023bРОКУ ІbДОbСЬОГОДНІ КОЛЕКТИВ 
ЗДО № 52bОСНОВ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ 
СПІВПРАЦЮЄ ЗbГРОМАДСЬКОЮ 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ «КРОК ДОbПЕРЕМОГИ». 
ЗАbЦЕЙ ЧАС ДБАЙЛИВІ ЖІНОЧІ РУКИ 
СТВОРИЛИ 1102bМАСКУВАЛЬНІ СІТКИ, 
АБО 13 224bКВАДРАТНИХ МЕТРИ 
ЗАХИСТУ, ТУРБОТИ Й НЕВИДИМОЇ 
ПІДТРИМКИ ДЛЯ НАШИХ ВОЇНІВ.

Це не просто сітки — це велетенський 

клаптик жіночого терпіння, це щоденні 

молитви й добрі думки, вплетені у вузлики. 

Кожна мов оберіг, мов тиха обіцянка: «Ми 

з вами. Ми тримаємо вас думками й сер-

цем».

Нитка до нитки, день за днем во-

ни творять невидиму силу, що огор-

тає наших захисників вірою, муж-

ністю й надією на мирне завтра. Бо 

навіть найтонша нитка, сплетена 

з любов’ю, може стати міцною бро-

нею.

ÏÐÀÖÞЄÌÎ ÂËIÒÊÓ,
ÙÎÁ ÒÅÏËÎ ÁÓËÎ ÂÇÈÌÊÓ
УbМЕЖАХ МАСШТАБНОГО ОНОВЛЕННЯ МЕРЕЖ 
ПРАЦІВНИКИ КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР ЗАМІНЮЮТЬ 
ТРУБИ ЩЕ ОДНІЄЇ ТЕПЛОМАГІСТРАЛІ 
ВbІНДУСТРІАЛЬНОМУ РАЙОНІ.

П
ідземну тепломережу збудували в 1956-му. 

До 2021 року аварії тут усували частковими ре-

монтами. Та ситуація погіршувалася: за останні 

дев’ять років у зимовий період виявили сім масштабних 

дефектів.

За словами начальника Індустріальної філії КП «ХТМ» 

Олексія Брильова, кожна аварія і подальший ремонт за-

лишали споживачів без тепла. Тепер ситуація змінилася 

докорінно:

— Загальна довжина магістралі — п’ять кілометрів. З 

2021 року вже оновили 4,5 кілометри труб. Зараз закінчу-

ємо ще 300 метрів трубопроводу. Наразі триває фінальна 

частина, а саме облаштування нерухомої опори та плану-

ється заміна плит перекриття перехідного каналу під про-

їжджою частиною. У цьому році перекладку завершено. 

Проте ще ведуться роботи із заміни труб ще на двох ділян-

ках. Загалом в Індустріальному районі планується онови-

ти майже кілометр трубопроводів.
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ÂIÊ: Ó ÏÎØÓÊÀÕ ÙÀÑÒß
БАГАТО ЖІНОК ПАНІЧНО БОЯТЬСЯ СТАРОСТІ, 
ЧЕРЕЗ ЩО ВbПЕВНІ ПЕРІОДИ СВОГО ЖИТТЯ 
ГОТОВІ ЗРОБИТИ ВСЕ ЗАРАДИ ЗБЕРЕЖЕННЯ 
МОЛОДОСТІ, ЗОКРЕМА ІbНАШКОДИТИ СВОЄМУ 
ЗДОРОВ’Ю.

Ц
інувати набутий життєвий досвід і любити себе 

всякою вміє далеко не кожна.

Що таке золотий вік жінки і чи є він насправді

Жінки не задоволені своїм віком завжди. В юності не 

відчувають себе досить мудрими, а тому страждають від 

невміння грамотно фліртувати, розставляти пріоритети, 

вибирати чоловіків. В молодості починають боятися втра-

тити юність, а в зрілому віці турбуються про те, як би про-

довжити молодість.

Найбільш регулярне невдоволення собою є головною 

причиною ненависті до свого віку. Зовсім не важливо, 

скільки жінці років, адже відчувати себе впевненою вона 

може навіть зі зморшками і відверто в’ялим тілом. Чарів-

ність виходить з очей жінки, яка точно знає, чого вона хо-

че, а не з її ідеальних по нав’язаних суспільством стерео-

типам параметрам.

Золотим віком жінки звикли називати 30–45 років. Юні 

пориви і незграбність вже стають пройденим етапом, а на 

зміну приходять внутрішній спокій, мудрість у прийнятті 

рішення, розставленні пріоритетів. Але думати так абсо-

лютно помилково.

Багато жінок, як і чоловіки, незграбність і поривчас-

тість зберігають до глибокої старості. А інші, навчені до-

свідом, після 30 років починають замислюватися над всі-

лякими «розумними» темами, наприклад, над особисти-

ми досягненнями, правильністю раніше обраного шляху 

і подібне.

Криза 30–35 років є першим тому доказом. У цьому віці 

жінки можуть раптово кардинально змінити зовнішність 

і стиль, пристрасті і смаки, компанію і місце роботи. А все 

через те, щоб намагатися втекти від свого віку. Вони про-

сто бояться брати відповідальність за своє майбутнє, яке 

раптово перетворилося на сьогодення, і приймати по-

дальші важливі рішення.

ЩОДО ЩАСТЯ
Незалежно від країни походження, культурних осо-

бистостей і уявлення про гарне життя, пошуки відчуття 

щастя є універсальним запитом для всіх психічно здоро-

вих людей. Повсякденне життя має смак лише тоді, ко-

ли у ньому присутні миттєвості щастя — досить важливе 

паливо для розвитку нашої мотивації кожен день. Оскіль-

ки щастя є помітною частиною хорошого психічного здо-

ров’я, дослідники зацікавилися, у якому віці люди почу-

ваються найщасливішими і впевненішими. Відповідь точ-

но здивує.

Тож, у якому віці щастя найбільше?

Команда німецьких і швейцарських науковців провела 

дослідження за участю понад 460 тис. учасників з різних 

країн і культур. Підсумки були опубліковані в журналі 

Psychological Bulletin у 2023 році.

— Ми зосередилися на еволюції трьох основних ком-

понентів суб’єктивного добробуту, — пояснює Сюзанна 

Бюкер, перша авторка дослідження, — задоволеність жит-

тям, позитивні емоційні стани та негативні емоційні ста-

ни. У результаті виявили, що люди відчувають себе най-

щасливішими у віці 70 років. Задоволеність життям падає 

у віці від 9 до 16 років і зростає до максимуму у 70 років, 

потім знову знижується при наближенні до 96 років (най-

старший вік, зафіксований у дослідженні).

У 70 люди менше стурбовані своєю кар’єрою і матері-

альними питаннями та мають більше часу для себе й своїх 

близьких. Вони знають, що все найважче і напружене в жит-

ті позаду, і що майбутнє може бути тільки кращим. Виходить 

так, що минулий досвід й відчуття виконаного завдання до-

помагають позбутися стресу та відчути повне щастя.

Вершина щастя: консенсусу нема

Однак не всі вчені сходяться на думці щодо віку, в яко-

му люди відчувають себе найбільш радісними. За дани-

ми Лондонської школи економіки, вік 

щастя — 23 роки, причому молоді лю-

ди часто є найбільш оптимістичними та 

впевненими у майбутньому. Тоді як до-

слідники Гарварду кажуть, що саме у віці 

35 років люди починають стабілізувати 

своє життя, досягають професійних ви-

сот і мають міцніші соціальні зв’язки, що 

сприяє їхньому відчуттю повної реаліза-

ції.

23 роки, 35 років, 70 років. Відповідь, 

зрештою, не є однозначною і залежить, 

насамперед, від особистих очікувань від 

поняття «щастя». У будь-якому разі усі 

вчені погоджуються, що щастя потрібно 

культивувати кожен день та шукати його 

у незвичайному, як сказав би письмен-

ник Жорж Перек.

Також на думку дослідників, найваж-

чий вік для людини також не є стандарт-

ним. Для деяких психологів підлітковий 

вік (13–18 років) є важким періодом, 

позначеним емоційними потрясіннями 

через гормональні зміни, самопізнання 

і соціальний тиск. За даними дослідників 

з Принстонського університету в США, 

люди у віці від 45 до 48 років відчувають 

найбільший стрес через кар’єру, фінан-

сові труднощі й знамениту кризу серед-

нього віку. Але кожне життя є унікальною 

подорожжю і кожна людина відчуває ща-

стя по-різному та має свій темп життя. Головне, зробити 

щастя пріоритетом протягом усього життя.

СУПЕРВІТАМІННІ ЛЮДИ: Уb80bЗДОРОВІШІ 
ЗАbТИХ, КОМУ 40

Кармен Наварро, б’юті-бізнесвумен з Іспанії, у свої 

82 втомлюється набагато менше за своїх 40-річних пра-

цівників. Ба більше — зараз вона почуває себе краще, ніж 

коли їй було 42. Вона надає перевагу сходам замість ліфта, 

має повсякденні здорові звички, скеровані на усі сфери 

життя, а ще розповсюджує навколо себе таку запальну 

енергію, що її називають людиною-вітаміном. Ніби випив 

вітаміну С з магнієм і життя налагодилося. І якщо це — 

довголіття, про яке ви мрієте, то ось 5 звичок, які терміно-

во треба впровадити у своє життя.

Пам’ятайте про свій ікігай

Про цю філософію японської культури ми дізналися 

відносно нещодавно, тоді як Кармен Наварро послугову-

ється нею з 1970-х років. Ікігай — це сенс життя. Причина, 

чому ви прокидаєтеся щоранку: «Це ключ до того, аби ра-

діти кожному дню, навіть не усвідомлюючи цього. Я прак-

тикую ікігай понад 50 років, тому коли я помічаю навколо 

себе прояви ейджизму, то я бунтую проти цього». Насиче-

ний графік має набагато більше сенсу, коли щоранку вас 

заряджає ваша велика життєва мета. Варто жити тут і за-

раз, чітко усвідомлюючи, що для вас є щастям. «Неможли-

во бути на піку щастя весь час, але можливо досягати цьо-

го відчуття за допомогою маленьких кроків. Увесь процес 

до мети — це шлях, який має значення», — каже Наварро.

Розвивайтеся

Наскільки для якісного та тривалого життя важливі со-

ціальні стосунки, настільки ж необхідно виховувати в со-

бі любов до навчання та вчитися ставитися до будь-якої 

проблеми з цікавістю. Кармен, наприклад, щодня читає, 

постійно проходить тренінги та курси, дивиться навчальні 

відео, постійно розвиває свій розум та пам’ять. У 82 роки 

вона розвивається паралельно зі всім світом і нічого не за-

лишається поза її увагою.

Тренуйтеся і медитуйте

У здоровому тілі здоровий дух — жінка пам’ятає про це 

з дитинства. Вона не любить спорт (хіба що гольф), але 

усвідомлює, що силові справи допомагають їй контролю-

вати свій біологічний вік. А медитація, збалансоване хар-

чування та вітаміни також є додатковим страхуванням ті-

ла та свідомости, які подовжують життя.

Денний сон

Науково доведено, що денний сон тривалістю 20 хвилин 

має сприятливий оздоровчий та відновлювальний ефект. 

Кармен Наварро це підтверджує, але недостатньо при-

лягти на дивані. Варто затишно лягти в ліжку, опустити 

штори, й ненадовго дозволити мозку повне розслаблення. 

А навчитися давати собі відпочивати — гарна звичка, яка 

теж відстрочить старіння й піде на користь ментальному 

здоров’ю.
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Ãîðîñêîï íà 27 òðàâíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Сьогодні вдалий час для нових починань. Всесвіт до-

дасть вам продуктивності, так що не піддавайтеся ліно-

щі. Втім, у другій половині дня можлива неприємна си-

туація, свідком якої ви можете стати.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Нарине хвиля ностальгії, яка може вплинути на ва-

шу концентрацію в роботі, справах і особистому жит-

ті. День обіцяє несподіване, але приємне спілкування. 

Не виключено, що нагадає про себе людина з мину-

лого.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Удача буде поруч. Деякі проблеми вирішаться самі со-

бою, але над іншими все ж таки доведеться попрацюва-

ти. Постарайтеся зараз приділити увагу дрібницям — са-

ме там може ховатися важливе.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Ви можете помітити, що оточення спричиняє у вас 

роздратування без особливих причин. Проте не варто 

виплескувати негатив на інших — краще зранку налаш-

туватися на позитив, думати про приємні речі.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Важливо залишатися уважними, бо не всі навколо бу-

дуть чесні. Можливі спроби обману — не довіряйте на 

слово кожному. Постарайтеся відмовитися від шкідли-

вих звичок і уникати надмірностей. Повірте, ваш орга-

нізм скаже вам спасибі.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Корисно триматися своїх життєвих орієнтирів. Ро-

мантичні побачення і нові знайомства обіцяють бути 

особливо вдалими. Сімейним людям варто присвятити 

більше часу близьким. Також вдалим може виявитися 

шопінг.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Замість того, щоб копатися в собі, знайдіть натх-

нення, приділіть час новому, познайомтеся з цікавими 

людьми. Нехай девіз дня буде: «Веселись і насолоджуй-

ся моментом». Не давайте суму шансів. Терези-жінки! 

Останнім часом вам надає знаки уваги людина, яку ви 

не сприймаєте всерйоз. Придивіться до нього і не поспі-

шайте відкидати залицяння.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Намагайтеся відганяти від себе негативні думки — 

краще випромінювати лише позитив. Налаштуйтеся на 

хвилю добра і радості. Ранок може подарувати доленос-

ну зустріч із людиною, здатною кардинально змінити 

ваше життя.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Вдалий день для поїздок, відряджень і нових зустрі-

чей. Особливо сприятливими є романтичні побачення 

та легкий флірт у вечірній час, бо здатні принести удачу. 

Головне зараз — не втрачати терпіння і не піддаватися 

лінощам.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
У спілкуванні важливо проявляти делікатність — так 

ви уникнете непотрібних конфліктів. У питаннях гро-

шей покладайтеся на логіку, розрахунок і власний дос-

від. Уникайте сумнівних пропозицій й ризикованих 

угод.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Настає день змін. Космос немов готовий поміняти всі 

правила гри. Зараз головне — відкинути сумніви і адап-

туватися до нових умов, які диктують обставини.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Приділіть особливу увагу своїм близьким — партне-

ру, дітям, батькам. Піклування важливе, адже Всесвіт 

налаштований бачити вас в оточенні рідних. Покупки 

краще відкласти — хай трохи зачекають, а ось творчі 

заняття обіцяють бути дуже продуктивними.

ЄЄ ÄÅ ÏÅÐÅÏÎ×ÈÒÈ ÄÅ ÏÅÐÅÏÎ×ÈÒÈ
ЧИ НЕ КОЖНА ПРИБУДИНКОВА ТЕРИТОРІЯ УbКИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ РУКАМИ ДВІРНИКІВ 
ІbОЗЕЛЕНЮВАЧІВ СЬОГОДНІ ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ НА СПРАВЖНЮ ЗЕЛЕНУ ОАЗУ. ТУТ Є 
ІbДОГЛЯНУТІ ГАЗОНИ, ІbБАГАТО КВІТНИКІВ, ІbДЕКОРАТИВНІ ДЕРЕВА ІbКУЩІ.

Н
ачальниця Київської філії КП «Харківбла-

гоустрій» ХМР Валентина Кротова пові-

домила, що протягом акції з благоустрою 

«Зелена весна», яка вже добігає кінця, було виконано 

увесь запланований комплекс робіт на цей період:

— Ми провели масштабне прибирання прибудин-

кових територій, оновили ґрунт у клумбах, виконали 

санітарну обрізку кущів і дерев, висадили багаторічні 

та однорічні рослини, облаштували нові зелені зони, 

де посіяли газонну траву, а також привели до ладу 

елементи благоустрою. На здійсненому не зупиняє-

мося і продовжуємо працювати. Зараз наші праців-

ники, як і завжди, прибирають двори та пішохідні зо-

ни, а також доглядають за висадженими рослинами, 

стрижуть траву, підтримують форму декоративних 

кущів. Продовжуємо облаштовувати нові клумби. 

Ми щиро просимо жителів району ставитися дбай-

ливо до зелених насаджень. А ще запрошуємо всіх 

охочих долучатися до озеленення і догляду за своїми 

дворами.

Олена Мінакова, менеджерка зі зв’язків з громад-

ськістю КП «Харківблагоустрій»:

— За 3 місяці було виконано великий обсяг робо-

ти. Окрім санітарного прибирання, увагу приділили 

озелененню міських дворів: висаджено більше 40 тис. 

багаторічних рослин, більше 11 тис. однорічних кві-

тів. Роботи на клумбах продовжуємо повсякчас. Зага-

лом облаштували десь 29 нових клумб, сюди входять 

і квітники, і рокарії. Зробили акцент на вічнозелених 

кущах й деревах, щоб гарні клумби мали естетичний, 

привабливий вигляд протягом усього сезону. Також 

посіяли на площі у 12 тис. м2 газонну траву, догля-

даємо за живоплотом, який періодично підстригає-

мо. Також пофарбували елементи благоустрою, і хо-

ча заплановані роботи виконані, якщо буде потреба, 

то будемо їх продовжувати. Щоденно працюємо, щоб 

забезпечувати чистоту, затишок і комфорт прибудин-

кових територій. Сподіваємося на відповідальність 

мешканців, щоб вони також бережливо ставилися 

до нашої роботи та краси міста.

ÊÓËÜÒÓÐÍÅ ЄÄÍÀÍÍß
УbМЕЖАХ ПРОЄКТУ «БІБЛІОТЕКИb ПОСЕСТРИ: УКРАЇНАb ВЕЛИКА БРИТАНІЯ» 
ІbЗbМЕТОЮ ПОШИРЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ІbКУЛЬТУРИ УbВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ, АbТАКОЖ 
ЗАДЛЯ ПІДТРИМКИ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ ЦЕНТРАЛЬНА ДИТЯЧА БІБЛІОТЕКА ЦБС 
НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ ПРОВЕЛА ЗБІР КНИГ УКРАЇНСЬКИХ ВИДАВНИЦТВ 
УКРАЇНСЬКОЮ ТА АНГЛІЙСЬКОЮ МОВАМИ ДЛЯ СТВОРЕННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ПОЛИЧКИ 
УbКНИЖКОВОМУ ФОНДІ БІБЛІОТЕКИb СЕСТРИ THE CAMPUS LIBRARY.

Д
о збору долучилися понад 

20 українських видавництв 

і письменників. Загалом було 

зібрано 113 книг різного жанру для ді-

тей та дорослих. У травні з допомогою 

англійського волонтера Стіва Паркера 

книги доставили в The Campus library. 

Англійські колеги дуже раді і діляться 

з українською бібліотекою — сестрою 

своїми планами про подальшу робо-

ту з отриманою літературою: «Ці кни-

ги матимуть величезне значення для 

українського народу Північного Со-

мерсету та навколишніх районів. Ми 

не можемо дочекатися, коли вони бу-

дуть на полицях, щоб наші чудові чи-

тачі насолоджувалися ними».
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